
Standing Desk
Assembly instructions 
Installatie en gebruiksaanwijzing
Instructions d’assemblage 



Opgelet
● Lees de handleiding grondig.

● Controleer of alle onderdelen aanwezig zijn voordat je begint met de montage.

● Wees extra voorzichtig tijdens het monteren en laat iemand je helpen. Breng geen 

ongebruikelijke wijzigingen aan het product en gebruik het voor het beoogde gebruik als 

een bureau.

● Zorg ervoor dat het bureaublad geen obstakels of muren raakt en dat er zich geen 

obstakels in het pad van het bureau bevinden. Zorg ervoor dat alle snoeren de juiste lengte 

hebben voor het volledige bereik van de hoogteverstelling.

● Houd kinderen uit de buurt van de onderdelen van het bureau. Er is gevaar voor letsels en 

elektrische schokken.

● Ga niet zitten of staan op het frame van het bureau. Kruip of lig niet onder het onderstel.

● Open of wijzig geen onderdelen, waaronder de lift kolommen, de display controller of de 

control box. Als je dit wel doet, loop je risico op een elektrische schok en vervalt elke 

aanspraak op garantie.



Onderdelen

Middenbalk (x1) Topblad (x1) Voet (x2) Beugels (x2) Display controller (x1)

Lift kolom (x2) Control box met 
stroomkabel (x1)

 Kabelstrip
(x5)

A - 10mm 
schroef

(x8)
al geïnstalleerd in middenbalk

B - 12mm
schroef

(x8)

C - 14mm 
schroef

(x12)

E - 19mm 
houtschroef

(x10)

D - 19mm 
houtschroef

(x2)

Plastic pad
 (x8)

Inbus
(x1)
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Gebruik de inbussleutel om de vooraf geïnstalleerde A - 10 mm 
schroeven (x8) in de balk los te draaien. Stel je balklengte in door hem 
op het bureaublad te leggen (onderkant naar boven). Zorg ervoor dat 
de uiteinden niet verder dan 10 centimeter van de zijkant van het 
topblad verwijderd zijn. Draai vervolgens de schroeven weer vast.

10mm schroef (x8)
al geïnstalleerd in middenbalkmaximum 10 cm
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Plaats de lift kolommen (x2) in de balk en zet de gaten in de 
kolommen op één lijn met de gaten in de balk. Zet elke kolom 
stevig vast langs de binnen- en buitenkant van de balk met elk vier 
B - 12mm schroeven (x8).



3

Neem de voeten (x2) van het bureau en plaats elke voet op de 
basis van de lift kolommen. Gebruik de inbus om elke voet stevig 
vast te zetten aan de lift kolom met vier C - 14mm schroeven 
(x8) per voet.
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Zet het onderstel samen met een vriend rechtop. Neem de zijbeugels 
(x2) en zet elke beugel vast met twee C - 14mm schroeven (x4). 

Duw vervolgens de plastic pads (x8) in de gaten die hierboven 
gemarkeerd zijn waar je frame zal aansluiten op het bureaublad.

Plastic pads
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Leg met een vriend het topblad ondersteboven op een deken of tapijt, en 
draai het geassembleerde frame erop. Plaats het frame in het midden van 
het topblad en gebruik de E - 19mm hout schroeven (x8) om het frame 
aan het bureaublad te bevestigen. 

Zet de control box naast de balk vast met de E - 19 mm hout schroeven 
(x2) in het bureaublad. Plaats vervolgens de display aan de voorkant van 
de bureau en zet deze vast met de D - 19mm hout schroeven (x2).
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Je bent bijna klaar! Tijd om je zit-sta bureau aan te sluiten. Sluit de 
drie kabels van de lift kolommen en de display controller aan op de 
control box. Sluit vervolgens de stroomkabel aan op de control box.
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Bevestig je kabel strips (x5) aan de binnenzijde van de balk en/of 
de onderkant van het bureaublad, en doe de kabels er doorheen. 
Hierboven vind je onze aanbevolen configuratie, maar je kan de strips 
plaatsen zoals je wil.

Zorg er voor dat 1) het oppervlak proper is voordat je de strip 
aanbrengt, en 2) duw de strip gedurende 15 seconden aan voordat je 
de kabels vast maakt voor een stevige grip.
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Controleer of alle schroeven goed vastzitten. Til het bureau dan 
voorzichtig samen met een vriend op en zet het voorzichtig op zijn 
poten. 

Stel de vooraf geïnstalleerde voetdoppen (onderaan de voeten) bij 
indien nodig. Sluit de stroom aan op het bureau.
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Een laatste stap en je bent klaar! 

Nadat je de bureau geïnstalleerd hebt moet het systeem gereset worden zodat 
het kan opstarten. De reset-procedure verloopt als volgt: 

1. Zet de bureau op de laagste hoogte, laat de toets los.

2. Houd vervolgens de "˅" toets ingedrukt totdat de motor gedurende 5 
seconden stopt, en automatisch in de initialisatie mode komt. Let op 
dat je de "˅" toets op dit moment niet vroegtijdig loslaat. Als je de 
"˅"-toets loslaat, zal het systeem de initialisatie-modus stoppen.

3. Als de reset-procedure voltooid is, zal de zoemer een pieptoon laten 
horen om aan te geven dat de initialisatie geslaagd is. 

Als het systeem abnormaal werkt, of als de handset "RST" weergeeft, moet de 
bureau ook worden geïnitialiseerd.



Gebruiksaanwijzing
Instellen van de geheugenfunctie 

Wanneer het bureau de hoogte heeft bereikt die je in het geheugen wilt opslaan, druk je op de toets M, 
op het scherm verschijnt "S-" en "-" knippert, druk vervolgens op de toets "1". Positie 1 is nu opgeslagen. 
Herhaal de bovenstaande procedure voor de posities 2, 3 en 4. Deze vier cijfertoetsen kunnen 
herhaaldelijk vier verschillende hoogtes in het geheugen opslaan. En deze gegevens gaan niet verloren als 
de stroom wordt uitgeschakeld. 

Boven- en ondergrens bureauhoogte 

Het systeem ondersteunt de instelling van een boven- en ondergrens voor de hoogte van de bureau. 
De instelling verloopt als volgt: stel de hoogte in op de boven- of ondergrens, druk gedurende 5s op de 
"˄"&"˅"-toets. De zoemer zal eenmaal piepen als bevestiging dat de hoogte succesvol is opgeslagen als 
boven- of ondergrens.

Annuleren boven- en ondergrens 

● Methode 1: Herstart het systeem (zie stap 1: Opstart van het systeem), en de boven & ondergrens 
zal worden geannuleerd. 

● Methode 2: Stel het bureau in tot op de ingestelde boven- of ondergrens, houd vervolgens de "˄" & 
"˅" toets gedurende 5s ingedrukt. De zoemer zal eenmaal piepen om aan te geven dat de boven- 
of ondergrens succesvol geannuleerd is. 

Vergrendelen en ontgrendelen

Druk de "M", "˄"-toetsen gedurende 5s samen in, het scherm toont "Loc", de handset is nu vergrendeld. 
Druk de "M", "˅"-toetsen 5 seconden lang tegelijk in, en het scherm keert terug van de "Loc"-weergave 
naar de normale digitale weergave, de handset is nu ontgrendeld. 



Andere functies instellingen

De volgende instellingen zijn aanpasbaar: metrische conversie (cm/inch), aanpassing van de 
gevoeligheid van de weerstand-sensor, aanpassing van de instellings-nauwkeurigheid (naar boven en 
naar beneden), aanpassing van de minimumhoogte, omschakelen van de werkingsmodus van de 
geheugentoets. 

De instelling verloopt als volgt: door de "M"-toets gedurende 15s lang in te drukken, kom je in de 
instelling interface, het scherm toont "S-x", en "x" knippert, en "x" is de parameter-groep. Druk op "M" 
om de parameter in te voeren die overeenkomt met de parameter die je wenst in te stellen (zie het 
sub-item hieronder), en druk op "˄" of "˅" om de parameter te wijzigen. Na het instellen van de 
parameters, druk op de "M" toets om terug te keren naar de actieve interface. 

De parameters die kunnen worden ingesteld zijn als volgt: 
● ①"S-1": Pas het metrisch stelsel aan. 0 betekent weergave in cm, 1 betekent weergave in inch. 
● ② "S-2": Pas de weerstand sensor aan. 0 betekent uit, 8 = meest gevoelig, 1 = minst gevoelig. 
● ③"S-3": Pas de opwaartse verstelling aan: 0 betekent uit, 8 = meest gevoelig, 1 = minst gevoelig.
● ④ "S-4": Pas de neerwaartse verstelling aan: 0 betekent uit, 4 = meest gevoelig, 1 = minst gevoelig. 
● ⑤"S-5": Stel de minimale hoogte verstelling in. De minimale hoogte verstelling wordt ingesteld door op 

"˄" of "˅" te drukken.
● ⑥ "S-6": Pas de omschakeling methode van de geheugenfunctie aan. 0 betekent in levels en 1 

betekent continu bewegen.



Cautions

● Read this manual carefully before you begin.

● Check that all parts are present before you begin assembly.

● Take extra care when assembling this product and have someone help you. Do not make 

unusual changes to the product and only use it for its intended use as a desk.

● Make sure the desktop is not touching any obstacles or walls and that no obstacles are in the 

desk’s path. Make sure all cords are an appropriate length to accommodate the full range of 

height adjustment. 

● Keep children away from the desk components. There is risk of injury and electric shock.

● Do not sit or stand on the the desk frame. Do not crawl or lie under the desk frame.

● Do not open or modify any of the components, including the Lifting Columns, Control Box, or 

Handset. Doing so risks electric shock and voids any warranty claims.



Parts

Beam (x1) Desktop (x1) Foot (x2) Bracket (x2) Handset (x1)

Lifting column (x2) Control box with 
Power Cable (x1)

 Cable Clip
(x5)

A - 10mm 
screws

(x8)
pre-installed in beam 

B - 12mm
screws

(x8)

C - 14mm 
screws
(x12)

E - 19mm 
screws
(x10)

D - 19mm 
screws

(x2)

Plastic pad
 (x8)

Allen Wrench
(x1)
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Use the Allen Wrench to loosen the 10mm Screws (x8) that are 
pre-installed in the Beam. Set your beam length by laying it on the 
Desktop (underside facing up) and ensuring the ends are no further 
than 10 centimeters from the side of the desktop, then re-tighten the 
screws.

10mm screw (x8)
pre-installed in beammaximum 10 cm
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Insert the Lifting Columns (x2) into the Beam, aligning the holes 
in the columns with the holes in the beam. Tightly secure each 
column to the beam with four B - 12mm Screws (x8).
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Take the Feet (x2) of the desk and place each foot on the base of 
the Lifting Columns with holes aligned. Use four C - 14mm 
Screws (x8) to tightly secure each foot to the lifting column. 
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With a friend, flip the desk frame so it is standing upright. Take the 
Brackets (x2) and align those holes to the holes of the Beam. Tightly 
secure each bracket with two C - 14mm Screws (x4).

Next, push the Plastic pads (x8) through and into the holes marked 
above where your frame will connect with the desktop.

Plastic pads
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With a friend, place the Desktop upside down on a blanket or carpet, and 
flip the assembled frame on top of it. Align the frame with pilot holes and 
use the E - 19mm Screws (x8) to secure the frame to the desktop.

Secure the Control Box next to the Beam by using the E - 19mm Screws 
(x2). Next, secure the Handset at the front of the desk in the desktop using 
the D - 19mm Screws (x2). 
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You're almost done! Time to wire up your standing desk. Connect 
the three wires from your Lifting Columns and Handset to the 
appropriate side of the Control Box. Then, connect the power 
cable to your control box.
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Attach your Cable Clips (x5) to the inner walls of the Beam and/or 
the bottom of the Desktop, and route the wires through them. See 
above for our recommended configuration, but feel free to place 
them as you like.

Be sure to also 1) wipe down the surface before sticking the adhesive 
down, and 2) press the adhesive down for 15 seconds before looping 
in the cables to ensure a solid hold.
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Double-check that all screws on the desk are tight. Then, carefully 
and with a friend, lift the desk and gently flip it onto its feet. 

Adjust the pre-installed leveling glides on the feet as needed. Plug 
in the desk.
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One last step and you’re finished! 

When we complete the installation of the desk frame, we need to reset the system, 
to make the system be initialized. Resetting procedure is as follows:

1. Reduce the desktop to the lowest height, release the button.

2. Then press and hold the “˅” button until the motor stops for 5s, and 
automatically enter the initialization mode. Note that you cannot release 
the “˅” button at this time. If you release the “˅”button, the system will stop 
the initialization mode. 

3. When the initialization is completed, the buzzer will sound a beep to 
indicate that the initialization is successful.

When the system is abnormal, or the handset displays "RST", the table also needs 
to be initialized .



User Guide
Height Setting 

When the desk rises to the height which you want to memorize, please press the M button,the screen 
displays“S-”，and“-”flashes,then press “1” button. Position 1 is now memorized. Repeat the above 
procedure for positions 2, 3 & 4. These four number buttons can memorize four different heights 
repeatedly. And those data won’t be lost in case power is off. 

Upper & Lower Limit 

The system supports desktop upper & lower limit. The operation method is as follows: When the current 
height is set to the desktop limit height, press the “˄” & “˅” button for 5s at the corresponding height, and 
the buzzer will beep once, indicating that the location is stored successfully. 

Note: When the table is in the upper half of the stroke, the limit is the upper position . When the table is in 
the lower half of the table stroke, the limit is the lower position. (Example: If 120cm is set as the limit 
height, 120cm is the upper limit.)

Cancel Upper & Lower Limit 

● Method 1: Initialize the system at this time (Please see step 1 of the function operation mode), and 
the system upper & lower limits are canceled. 

● Method 2: Let the desktop run to the set upper or lower limit, and press and hold the “˄” & “˅” 
button for 5s. At this time, the buzzer will beep once, indicating that the limit position is canceled 
successfully. 



Lock and Unlock 

Press the “M” and “˄” buttons together for 5s, the screen displays “Loc”, handset locked. Press the “M” 
and “˅” buttons together for 5s, the screen display returns from the "Loc" display to the normal digital 
display, handset unlock. 

Other Functions Setting (Realized by parameter group setting) 

The specific operation method is as follows: by long pressing the “M”button for 5s, the setting interface is 
entered, the screen displays“S-x”, and “x”flashes, and “x”is the parameter group. At this time, press “M” 
to enter the parameter corresponding to the parameter group setting (See the sub-item below), and 
press “˄” or “˅” to switch the parameter group. After setting the parameters, press the “M” key to return 
to the running interface. 

The parameters that can be set are as follows: 

● ①"S-1": Indicates the conversion of metric system. 0 means metric display, 1 means imperial display. 
● ② "S-2": Indicates that the sensor is in resistance to stop adjustment. 0 means off, 8 is the most 

sensitive, and 1 is the least sensitive. 
● ③"S-3": Indicates that the upward current meets the stop accuracy adjustment. 0 means off, 8 is the 

most sensitive, and 1 is the least sensitive. 
● ④ "S-4": Indicates that the downward current meets the stop accuracy adjustment. 0 means off, 4 is 

the most sensitive, and 1 is the least sensitive. 
● ⑤"S-5": Indicates the minimum height adjustment. The minimum height adjustment is made by 

pressing “˄” or “˅” and the stroke is unchanged. (in cm) 
● ⑥ "S-6": Indicates the switching of the memory key operation mode. 0 means jog and 1 means 

continuous movement.



Avertissements

● Veuillez lire attentivement ce manuel. Si vous vous séparez de ce bureau, veuillez transmettre le 

manuel au nouveau propriétaire. 

● Disposez tous les composants de votre bureau debout sur un tapis ou une protection afin de 

vérifier que rien ne manque.

● Veillez à ce que le bureau n’entre pas en contact avec un obstacle ou une paroi et qu’aucun 

obstacle ne gêne son fonctionnement. Veillez à disposer des câbles suffisamment longs pour 

toute la portée en hauteur du bureau.

● Veuillez garder toutes les pièces du bureau hors de portée des enfants. Il y a un risque de blessure 

et de choc électrique.

● Ne pas s’asseoir ou monter sur le pied du bureau. Ne pas grimper ni s’allonger en dessous du pied 

du bureau.

● Ne pas ouvrir ou modifier les pièces du bureau, y compris les colonnes élévatrices, le boîtier de 

commande ou le combiné. Cette manipulation peut engendrer un choc électrique et entraîne 

l’annulation de la demande de garantie.



Composants

Poutre (x1) Plateau du bureau  (x1) Pieds  (x2) Support de fixation 
(x2)

Clavier de commande 
(x1)

Colonne 
élévatrice (x2)

Boitier de 
commande avec 
câble (x1)

 Attaches pour câbles
(x5)

A - 10mm 
Vis (x8)

(Préinstallé dans la poutre) 

B - 12mm
Vis (x8)

C - 14mm 
Vis (x12)

E - 19mm 
Vis (x10)

D - 19mm 
Vis (x2)

Protections en 
plastique

 (x8)

Clé hexagonale
(x1)
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Utilisez la clé hexagonale pour desserrer les vis A de 10 mm (x8) qui 
sont déjà préinstallées dans la poutre. Réglez la longueur de la poutre en la 
posant sur le bureau (le dessous vers le haut) et en vous assurant que les 
deux trous au milieu du support sont alignés avec ceux situés au milieu du 
bureau, puis resserrez les vis. Assurez-vous que les extrémités ne sont pas 
à plus de 10 centimètres du côté du bureau, puis resserrez les vis.

Vis de 10mm (x8)
Pré-installées dans la poutre10cm maximum
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Insérez les colonnes élévatrices (x2) dans la poutre, en alignant 
les trous des colonnes avec ceux de la poutre. Fixez solidement 
chaque colonne à la poutre avec quatre vis B de 12 mm (x8).
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Prenez les pieds (x2) du bureau et placez chaque pied sur la base 
des colonnes élévatrices avec les trous alignés. Utilisez quatre vis 
C de 14 mm (x8) pour fixer solidement chaque pied à la colonne 
élévatrice.
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Avec un ami, retournez le cadre du bureau pour qu'il soit debout. Prenez les 
supports de fixations (x2) et alignez leurs trous sur ceux de la poutre. Fixez 
solidement chaque support avec deux vis C - 14 mm (x4).

Ensuite, enfoncez les protections en plastique (x8) dans les trous marqués 
ci-dessus où votre cadre se connectera au bureau.

Protections 
en plastique
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Avec un ami, placez le dessus du bureau à l'envers sur une couverture ou un 
tapis et retournez le cadre assemblé par-dessus. Alignez le cadre avec les 
trous et utilisez les vis E de 19 mm (x8) pour fixer le cadre au bureau.

Fixez le boîtier de commande à côté de la poutre à l'aide des vis E de 19 
mm (x2). Ensuite, fixez le clavier à l'avant du bureau à l'aide des vis fines D 
de 19 mm (x2).
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Vous avez presque fini ! Il est temps de brancher votre bureau debout. 
Connectez les trois fils de vos colonnes élévatrices et de votre clavier 
de commande du bon côté du boîtier. Ensuite, connectez le câble 
d'alimentation à votre boîtier de commande.
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Fixez vos attaches (x5) aux parois intérieures de la poutre et/ou au bas du 
bureau, et acheminez les fils à travers eux. Voir ci-dessus pour notre 
recommandation de configuration, mais n'hésitez pas à les placer comme vous 
le souhaitez.

Assurez-vous également 1) d'essuyer la surface avant de coller l'adhésif, et 2) 
d'appuyer sur l'adhésif pendant 15 secondes avant de boucler les câbles pour 
assurer une prise solide.
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Vérifiez que toutes les vis du bureau sont bien serrées. Ensuite, avec 
précaution et avec un ami, soulevez le bureau et retournez-le 
doucement sur ses pieds.

Ajustez les patins de mise à niveau préinstallés sur les pieds au besoin. 
Vous pouvez maintenant brancher le bureau.
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Une dernière étape et le tour est joué !
Il est temps d'activer votre bureau à l'aide du clavier.

1. Commencez par maintenir le bouton     enfoncé. Continuez à tenir 
pendant que le cadre s'abaisse complètement. Relâchez le bouton.

2. Appuyez ensuite sur le bouton     pendant 5 secondes jusqu'à ce que 
vous entendiez suivi d'un bref clignotement sur l'écran.

3. Appuyez une fois sur le bouton      pour enclencher le moteur - votre 
bureau devrait maintenant être prêt à fonctionner !



Guide d’utilisateur
Préréglage de la mémoire
Pour prérégler une ou plusieurs hauteurs spécifiques, appuyez sur le bouton « M » et maintenez-le 
enfoncé           jusqu'à ce que l'affichage clignote, puis sélectionnez le numéro que vous souhaitez associer 
à cette hauteur. Votre combiné se souviendra de la hauteur exacte de chaque numéro désigné même en 
cas de panne de courant.

Autres fonctions
Les paramètres suivants sont personnalisables : conversion métrique (cm/pouce), réglage de la 
sensibilité du capteur de résistance, réglage de la précision du réglage (vers le haut et vers le bas), 
réglage de la hauteur minimale, changement de mode de fonctionnement de la touche mémoire. 

Le réglage se déroule comme suit : en appuyant sur la touche "M" pendant 15s, vous entrez dans 
l'interface de réglage, l'écran affiche "S-x", et "x" clignote, et "x" est le groupe de paramètres. Appuyez sur 
"M" pour entrer dans le paramètre correspondant au paramètre que vous voulez régler (voir la 
sous-rubrique ci-dessous), et appuyez sur "˄" ou "˅" pour modifier le paramètre. Après avoir réglé les 
paramètres, appuyez sur la touche "M" pour revenir à l'interface active. 

Les paramètres qui peuvent être réglés sont les suivants : 
● ①"S-1" : Régler le système métrique. 0 signifie l'affichage en cm, 1 signifie l'affichage en pouce. 
● ② "S-2" : Ajuster le capteur de résistance. 0 signifie éteint, 8 = le plus sensible, 1 = le moins sensible. 
● ③"S-3" : Ajuster le réglage vers le haut : 0 signifie désactivé, 8 = le plus sensible, 1 = le moins sensible.
● ④ "S-4" : Ajustez le réglage vers le bas : 0 signifie désactivé, 4 = le plus sensible, 1 = le moins sensible. 
● ⑤"S-5" : Ajustez le réglage de la hauteur minimale. Le réglage de la hauteur minimale se fait en 

appuyant sur "˄" ou "˅".
● ⑥ "S-6" : Réglez la méthode de commutation de la fonction mémoire. 0 signifie par niveaux et 1 

signifie mouvement continu.



Et voilà ! - Klaar ! - 
All done!
 Que vous écriviez un roman ou que vous naviguiez simplement sur le net, nous 
espérons que votre nouveau bureau debout MOGI vous permettra de travailler en 
bonne santé et heureux.

Of je nu van thuis werkt, een roman schrijft of gewoon wat op het internet weg 
droomt - we hopen dat je met je nieuwe MOGI Zit-Sta Bureau gezond werkt en 
gelukkig bent.

Whether you're shipping code, writing a novel or just browsing around — we hope 
your new MOGI Standing Desk keeps you working healthy and happy. 

Montrez-nous à quoi cela ressemble ! - Toon hoe je werkplek eruit ziet! - 
Show us how it looks!

@quiescopedia
#officebyquiesco



Contact 

Heb je een vraag, opmerking of suggestie?
Vous avez une question, un commentaire ou une suggestion ? 

info@quiesco.nl
info@quiesco.be
info@quiesco.fr

quiesco.nl
quiesco.be
quiesco.fr

mailto:info@quiesco.nl
mailto:info@quiesco.be
mailto:info@quiesco.fr

